

全州共产党员：  
在全州上下深入开展“大学习、大讨论、大调研”活动之际，我们迎来了中国共产党成立97周年华诞。值此党的生日来临之际，中共甘孜州委向辛勤奋战在全州各条战线的共产党员，以及在党的各个历史时期作出突出贡献的老

党员、老同志致以美好的祝愿和亲切的问候！  
97载光辉岁月，97年风雨历程。从1921年成立伊始，我们党紧紧依靠和紧密团结全国各族人民，前赴后继、英勇奋斗，与时俱进、开拓创新，取得了革命、建设和改革开放的一个又一个伟大胜利，

创造了举世瞩目、彪炳史册的伟大成就。实践证明，中国共产党始终是领导全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的核心力量。我们党是一个坚持科学理论武装、全心全意为人民服务的党，是一个经受得住各种风险考验、具有坚强执政能力的党。（紧接第二版）



# 我州召开庆祝中国共产党成立97周年座谈会

## 刘成鸣出席并讲话 李康出席

甘孜日报讯 6月28日上午，我州庆祝中国共产党成立97周年座谈会在康定召开。州委书记刘成鸣出席会议并作重要讲话，州人大常委会主任李康出席会议。州委副书记李江主持会议。

州委常委、宣传部长相洛，州委常委、组织部长刘吉祥，州委常委、纪委书记谭晓政，州委常委、秘书长格绒，州政府副省长、州公安局局长高展出席会议。

刘成鸣在讲话中回顾了中国共产党走过的97年光辉历程，回顾了党领导甘孜各族群众实行民主改革、废除剥削制度、推动社会主义建设、深化中国特色社会主义实践的光荣历史，回顾了党在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，甘孜州发生的根本性历史性变化。刘成鸣指出，实践证明，中国共产党始终是中国特色社会主义事业的坚强领导核心。中国共产党的领导始终是甘孜州发展进步、取得一切成就的前提和根本保证。我们必须始终坚持马克思主义指导思想和中国共产党的领导不动摇，始终坚持中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信不动摇，永远热爱党拥护党、听党话跟党走，全面贯彻党的路线方针政策，忠诚践行党的崇高使命和历史任务，不断把党的事业和甘孜事业推向新的高度。

刘成鸣强调，要坚持不忘初心，时刻坚守共产党人精神家园。作为共产党人，要始终坚定理想信念，保持崇高追求，自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者、忠实践行者；要始终强化理论武装，始终坚持马克思主义根本指导思想不动摇，深入学习领悟毛泽东思想和中国特色社会主义理论，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，自觉用党的十九精神、习近平新时代中国特色社会主义思想“四川篇”和省委书记彭清华来州视察调研指示精神武装头脑、指导实践、推动工作；要始终坚决维护核心、牢固树立“四个意识”，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，坚决维护习近平同志在党中央和全党的核心地位，自觉向党中央保持高度一致，在思想上高度依赖、政治上坚决维护、组织上自觉服从、行动上始终紧跟，真正把“四个意识”转变为思想自觉、党性观念和实际行动；要始终做到为党为民，把为党工作、为民谋利作为执着追求，把人民摆在心中最高位置，切实将人民群众对美好生活的向往、带领人民创造幸福生活作为我们矢志不渝的奋斗目标。



图为会议现场。

刘成鸣强调，要始终牢记使命，奋力决胜全面建成小康社会。全州各级党员干部要始终牢记实现中华民族伟大复兴的崇高使命和实现第一个百年奋斗目标的当前使命，奋力决胜全面建成小康社会最艰巨的任务。我们要认真贯彻落实习近平扶贫开发战略思想，始终聚焦贫困人口和贫困地区脱贫这个“头等大事”，将其作为最大的政治责任、最大的民生工程、最大的发展机遇，下足“绣花”功夫，奋力夺取脱贫攻坚全面胜利；要将扶贫同扶智、扶志结合起来，激发贫困群众脱贫致富的内生动力，激励和引导他们靠自己的努力致富奔康。

刘成鸣强调，要聚精会神抓大事，不断提升群众获得感幸福感。他指出，打赢深度脱贫攻坚战，是全面建成小康社会最艰巨的任务。我们要认真贯彻落实习近平扶贫开发战略思想，始终聚焦贫困人口和贫困地区脱贫这个“头等大事”，将其作为最大的政治责任、最大的民生工程、最大的发展机遇，下足“绣花”功夫，奋力夺取脱贫攻坚全面胜利；要将扶贫同扶智、扶志结合起来，激发贫困群众脱贫致富的内生动力，激励和引导他们靠自己的努力致富奔康。

刘成鸣强调，决胜全面建成小康社会，建设美丽生态和谐小康甘孜，必须毫不动摇地推进党的建设新的伟大工程，毫不动摇地把党的建设得更加坚强有力，确保党始终走在时代前列，始终成为人民的主心骨，切实提高各级党组织和党员干部的执政能力和水平，为甘孜藏区各项事业继续前进提供坚强政治保证。全州各级各部门要把政治建设摆在首要位置，把政治建设作为政治标杆，把思想建设作为固本之方，把组织建设作为强基之举，把队伍建设作为有力支撑。要始终保持惩治腐败的高压态势，坚持把纪律和规矩挺在前面，着力整治发生在群众身边的腐败问题，不断巩固和发展甘孜风清气正的良好政治生态。

会上，康定、石渠、九龙、炉霍、丹巴、稻城、泸定、理塘参会代表先后发言。州委、州政府联系副秘书长，州委党建领导小组成员单位主要负责同志，(县)市各乡(镇)党委有关负责同志，贫困村党支部书记代表，贫困村第一书记代表参加会议。 记者 杨杰 文/图

# 全面按期保质保量完成各项目标任务

## 全州森林资源管理、城乡环境综合治理和厕所革命工作推进大会召开

甘孜日报讯 6月28日，全州森林资源管理、城乡环境综合治理和厕所革命工作推进大会在康定召开。会议传达了省、州委主要领导同志在《四川省林业厅关于甘孜州农村木材建房调查情况的报告》上的重要批示精神和全省旅游“厕所革命”现场会精神，安排部署了下一步工作。州委副书记、州政府省长肖友才出席会议并讲话，州人大常委会主任李康出席会议并强调加快实施城乡提升战略提出要求。

州委常委、州政府副州长李兴文，州委常委、州政府党组成员李一昕，张成龙出席会议。州政府副州长郑天强主持会议。

肖友才强调，近年来，州委、州政府全力实施生态文明建设战略，采取一系列根本性、开创性、长远性重大举措，生态环境保护和修复工作取得了历史性巨大成就，但与中央和省委的新要求、与广大群众的新期盼还有不少差距。全州上下要从践行绿色发展理念、建设长江上游生态屏障和造福子孙后代的高度，切实提高思想认识，严格执行和落实最严格的森林资源保护管理、最严格的林业执法监管、最严格的森林草原防火、最严格的责任追究“四个最严”制度和森林资源保护管理16条措施，大力推进农牧区“以电代柴”等新能源节约替代行动。（紧接第二版）

# 十三届州政协常委会召开专题学习会

甘孜日报讯 6月27日，十三届州政协常务委员会召开专题学习会，用一天时间对2018年新修订的《宪法》、《政协章程》进行专题辅导学习，帮助十三届州政协常委和州政协机关全体干部进一步加深理解掌握，促进依法依章履职。新修订《宪法》、《政协章程》分别由四川大学教授里赞、四川民族学院教授叶晓彬作专题辅导。

州政协主席、副主席、州政协常委、各县(市)政协主席或副主席、州政协机关全体干部参加学习。州政协秘书长捆措主持专题学习会。

甘孜州十三届政协常委、甘孜州人大立法专家、甘孜州行政执法监督员、四川民族学院法学院副院长叶晓彬教授，从协商民主的内涵、协商民主的历史发展、《政协章程修正案》解读和履职尽责、凝心聚力筑梦甘孜四个方面进行深入讲解。四川大学法学院教授、博士生导师里赞从什么是《宪法修正案》、《宪法修正案》与改革开放、公民的关系和深刻领会三个方面，对新修订的宪法进行了全面阐释。两位教授紧密结合甘孜州实际，就如何发挥好州政协参政议政、用事例进行了剖析。（下转第二版）

# 对标禁毒总要求 精耕细作“责任田”

## 我州召开禁毒工作电视电话会

甘孜日报讯 6月26日，全州禁毒工作电视电话会在州公安局召开。会议的主要任务是学习习近平总书记关于禁毒工作的系列重要指示，贯彻国家、省禁毒委关于加强禁毒工作的系列决策部署，分析当前我州禁毒工作面临的形势和存在的问题，全面总结2017年我州禁毒工作，安排部署2018年禁毒工作。州委副书记、政法委书记、州禁毒委员会主任罗振华出席会议并讲话，会议由州政府副省长、州公安局局长高展主持。

罗振华指出，近年来各县(市)和州级相关部门认真贯彻落实国家禁毒工作系列决策部署，积极整合各方资源，有效统筹各方力量，依法治理、源头治理、综合治理，多措并举、整体发力，坚决打击了毒品犯罪的违法空间，有力防止了毒品问题的扩散蔓延，有效确保了毒品形势的整体向好。

罗振华强调，我州要充分认识到，禁毒工作必须坚持在党委、政府领导下，禁毒委各成员单位各司其职、各负其责，积极依靠和发动人民群众，打赢禁毒人民战争。各县(市)和州级各部门一定要把思想认识统一到中央和省州委的决策部署上来。（紧接第二版）

# 州法学会第一届二次常务理事(扩大)会召开

甘孜日报讯 6月27日，州法学会第一届二次常务理事(扩大)会在康定召开。州委副书记、政法委书记、法学会会长罗振华出席会议并讲话，州政府副省长、州公安局局长、法学会名誉副会长高展主持会议。

会议通报了2017年州法学会工作情况，对2018年工作做了安排部署；增选了州法学会常务理事、副会长、理事；康定、甘孜、乡城三县(市)法学会代表作了经验交流发言。

罗振华指出，法学会是党领导下人民团体、群众团体、学术团体和政法战线的重要组成部分，具有政治、人民、法治、社会“四大属性”。去年我州实现县级法学会建设全覆盖，州法学会建设取得重大突破，法学会从无到有，实现了“零的突破”。省委政法委员会和法学会提出法学会建设的“实体化、实战化”目标方向，实践证明，这一方向符合甘孜、符合基层、成效明显。（下转第二版）

# 我州举办党章党史知识竞赛决赛

甘孜日报讯 “1927年7月23日中共‘一大’在哪召开？”“浙江嘉兴南湖。”来自四川民族学院的代表队抢先回答到。“长征是什么时候开始的？”“1934年10月。”政府一队抢先

回答。为庆祝中国共产党成立97周年，进一步加深全州党员干部对党的历史、党的知识和党的路线方针政策的学习和理解，教育引导广大党员干部

坚定理想信念、严守使命宗旨、对标党的章程、立足岗位工作，为谱写中国梦甘孜篇章凝聚强大合力。27日下午，我州在康定举行了“信仰的力量——党章党史知识竞赛决赛”。来自

州县党委、政府、政法、司法、教育、卫生、国资、林业等系统的12支代表队在激烈角逐中，有效宣传了党的历史和知识。（下转第二版）

# 提高应急管理水平 减轻各类灾害风险

## 四川省13市(州)第七届应急联动协作会议在康定召开

甘孜日报讯 6月28日，四川省13市(州)第七届应急联动协作会议在康定召开。省应急管理厅相关负责人、成都、自贡、泸州、内江、乐山、眉山、宜宾、雅安、阿坝、凉山、甘孜等12市(州)应急办主要负责人(攀枝花市因故未能到场参会)以及我州各县(市、局)防灾减灾工作负责人相聚一堂，通过现场观摩、实地考察和座谈交流，共同为提升区域应急管理水平汇聚智慧，凝聚共识。

省应急管理厅副主任曹阳参会并讲话。（紧接第二版）

## 先锋颂

### 庆祝中国共产党成立97周年

# 用生命守护雪域高原

## 追记石渠县公安局原副政委王志刚

王志刚用生命守护“生命禁区”，用生命践行“不忘初心，牢记使命”庄严承诺，得到了公安部、省公安厅、甘孜州委的肯定，成为全省公安机关的重大先进典型，被甘孜州委追授为“甘孜州优秀共产党员”。

## 铁汉有铮骨 他用生命守护雪域高原

27年风霜雨雪，王志刚踏实进取，从民警一步步成长为人们心中的好警察。

他是侦查破案的能手、犯罪分子的克星、缉枪治爆的中坚力量，更是雪域高原上群众心中铁骨铮铮的“赤胆英雄”，他先后多次被评为“先进个人”“优秀公务员”，荣获“个人三等功”3次。王志刚常说“群众看公安，关键在破案。”他坚持“小案不放过，大案不放过”的工作思路，破获辖区内的重大案件，还经常参与跨区域联合破案。在2015甘孜州新一轮缉枪治爆专项行动中，王志刚带领石渠县刑警大队，在不到半年的时间里，收缴各类枪支316支，子弹7000余发，侦破涉枪案件8起。（紧接第二版）

## 今日特别看点

# 百岁老红军感恩的心